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PHÒNG GD&ĐT QUẬN LONG BIÊN

Trường mầm non Ngọc Thụy

Giáo án
Phát triển Thẩm mỹ

Đề tài         : Giáo dục âm nhạc

Dạy hát      : Tập tầm vông

VĐTN        : Tay thơm, Tay ngoan
Đối tượng   : Nhóm trẻ 24 – 36 tháng
Thời gian   : 15 – 20 phút
Giáo viên   : Hoàng Thị Tân

Năm học : 2013 – 2014

Giáo án hội giảng chào mừng 20/11

Đề tài                   : Giáo dục Âm nhạc
Dạy hát                : Tập tầm vông
Nghe hát              : Tay thơm, Tay ngoan
Nhóm trẻ             : 24 – 36 tháng

Thời gian             : 15 – 20 phút
Người thực hiện  : Hoàng thị Tân
Ngày soạn           : 17/10/2013
Ngày thực hiện   : 05/11/2013
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

1.Kiến thức:

- Trẻ hát đúng giai điệu, hát rõ lời bài hát “Tập tầm vông”.

- Nhận ra giai điệu bài hát “Tay thơm, tay ngoan”.

- Trẻ biết vận động nhịp nhàng với cô.

2.Kỹ năng:

- Trẻ hát rõ lời, vận động nhịp nhàng theo lời bài hát

3.Thái độ : 

- Trẻ biết đôi bàn tay là một trong những bộ phận trên cơ thể. 

- Giáo dục trẻ biết giữ gìn vệ sinh sạch sẽ.

- Tranh anh trò chơi dân gian “Nu na nu nống, kéo cưa lừa xẻ, tập tầm vông”

II.CHUẨN BỊ:

- TC: “Giấu tay”
- Nhạc bài hát “Tập tần vông; Tay thơm, tay ngoan”

III. CÁCH TIẾN  HÀNH

	CÁC BƯỚC
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1.Hoạt động 1: Ổn định

tổ chức
	- Cho trẻ xem  tranh ảnh  về các trò chơi dân gian”

- Hỏi trẻ các bạn trong tranh đang chơi gì?

- Cô và trẻ cùng chơi trò chơi “Tập tầm vông”

- Cô và các con vừa chơi trò chơi gì nhỉ?

- Đúng rồi! Cô và các con vừa chơi trò chơi “ tập tầm vông” 

- Trò chơi này rất hay các bạn nhỏ rất thích chơi. Và các bạn luôn giữ đôi bàn tay sạch sẽ xinh đẹp nên đươc mọi người yêu quí.

- Các con nghe cô hát bài hát “Tập tầm vông” của nhạc sỹ Đặng Nhất Mai
	- Trẻ trả lời

- Trẻ  chơi cùng cô

- Trẻ trả lời

	2.Hoạt động 2: Vào bài


	Dạy hát: “Tập tầm vông” 
*Cô hát lần 1:

*Cô hát lần 2: kết hợp với vỗ tay

- Hỏi trẻ cô vùa hát bài gì?

- Cô nhắc lại tên tác phẩm tác giả

- Cô đọc lời bài hát 

- Giảng nội dung bài hát

*Cô hát lần 3: Đúng nhạc, rõ lời

- Dạy trẻ hát:

+Cho cả lớp hát

+Mời tùng tổ, nhóm, cá nhân trẻ lên hát.

=>Giáo dục trẻ: 

Luôn giữ gìn đôi bàn tay sạch, rủa tay khi bẩn và sau khi đi vs

Nghe hát: “Tay thơm, tay ngoan”

Bạn búp bê luôn giữ gìn đôi bàn tay sạch sẽ, và xinh xắn, như những bông hoa nên được mọi người yêu qúi. 

- Cô hát cho trẻ nghe lần 1

- Giới thiệu tên bài hát và tác giả

- Cô hát lần: 2 (có nhạc)
- Cô hát lần:3 kết hợp VĐ minh họa

Bài hát này sẽ hay hơn khi cô hát  kết hợp với VĐMH Các con cùng chú ý nghe nhé (Có thể mời cô phụ hỗ trợ)
	Trẻ trả lời

Trẻ hát 

Trẻ thực hiện



	3.Hoạt động 3:
	Giáo dục 

Cô nhận xét tuyên dương

Cho trẻ chơi TC “Các ngón tay”
	


